

ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК ИНДИИ + ПЛЯЖНЫЙ ОТДЫХ НА ГОА

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Москва - Дели (~ 19:40-04:05 АК Аэрофлот)

Прибытие в Дели. Трансфер в отель. Отдых

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Во второй половине дня (в ~13:00), **обзорная экскурсия по Дели**. Посещение самого большого кирпичного минарета в мире Кутуб Минар. Средневековый комплекс собран из кусков разрушенных индийских храмов, а также на его территории находится загадочная железная колонна, которая, несмотря на ежегодные сезоны дождей, не заржавела за 1600 лет.

Во время экскурсии: Осмотр символа Дели - храма Лотоса, Ворота Индии и Президентский дворец + главная гурудвара сикхов Бангла Сахиб; осмотр индуистского храма Лакшми Нараян.

Возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Отправление в **Агру**.

Экскурсия по городу, посещение главной достопримечательности **Индии мавзолея Тадж - Махал**: мавзолей, названный седьмым чудом света - Тадж - Махал. Сами индийцы называют этот мавзолей из белоснежного мрамора Жемчужиной Индии, Форта Агры и усыпальницы Итмад-уд-Даула.

Заселение в отель. Отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление в Джайпур.

По дороге посещение заброшенного города **Фатехпур Сикри**, который был возведен императором Акбаром. Заселение в отель. Отдых.

Вечером по желанию, посещение фольклорной деревни Chowki Dhani с дегустацией раджастанской кухни (доплата 25 €/ чел).

Деревня является зеркалом **культуры Раджастана**. Она занимает площадь 10 акров живописной деревенской территории. Традиционные хижины древних времен возвращают на много лет назад, давая насладиться уютом деревни тех времен. Здесь каждый вечер устраиваются разнообразные праздники, показывающие богатое и яркое культурное наследие Раджастана. Именно музыка и танцы в течение всего вечера являются одними из главных достопримечательностей деревни. Местные народные артисты возродили декоративно-прикладное искусство, которое было популярно в Чоки Дхани в давние времена.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка «Дворцы Индии».

Во время экскурсии мы увидим **Форт Амбер**, водный дворец, осмотр дворца Ветров и **Джал-Махал**. Осмотр белоснежного храма Лакшми Нараян, который находится в окружении пышных зеленых садов. Экскурсия по городскому дворцу. Часть данного дворца на сегодняшний день является музеем. Посещение древней обсерватории Джантар Мантар.

Отправление в Дели. Заселение в отель. Отдых.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Внутренний перелет Дели-Гоа (~12:10 - 14:50). Допустимые нормы багажа на внутренний перелёт - 15 кг + ручная кладь до 5 кг.

Заселение в отель 3*. Отдых.

7 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день, по желанию **экскурсионная поездка «Гоа, Водопад Дудхсагар и плантации специй»** (доплата 49 €).

Во время экскурсии посетим бывшую столицу штата — Старый Гоа (Old Goa), с прекрасными католическими храмами: церковью Святой Екатерины и Базиликой Бом Иисус (объектами списка всемирного наследия ЮНЕСКО).

Далее отправимся на плантацию специй, где можно увидеть самые ценные виды специй, принесшие огромные богатства Португальской короне. Затем, экзотический обед, состоящий из блюд традиционной гоанской кухни, и дегустация местного напитка фенни — водки из плодов кешью.

Следующая остановка в деревеньке Колем, где вы сделаете короткую остановку, чтобы размять ноги и купить воду или фрукты. Здесь осуществляется пересадка в джипы. Дорога проходит по бездорожью природного заповедника Бхагван Махавир. Оставшийся участок пути, примерно 10 минут, вы пройдёте пешком по каменистой тропинке к подножию водопада Дудсагар. По пути вы обязательно встретите милых обезьян, которых очень интересно фотографировать. Кормить обезьянок, кстати, строго запрещено, но несмотря на это, многие нарушают данное правило.

Водопад Дудхсагар (Dudhsagar falls) имеет высоту 310 метров и по этому параметру занимает 5-е место в Индии. Dudh Sagar, переводится с языка маратхи как молочный океан, и действительно, его струи, разбиваясь на миллиарды мелких брызг, имеют белый цвет. У подножья водопада есть озеро с прохладной водой, в котором можно купаться.

Обязательно возьмите с собой: фотоаппарат; головной убор; удобную обувь (для прогулки по каменистой лесной тропе); купальный костюм и полотенце; для женщин — одежду, закрывающую плечи и колени; деньги на дополнительные расходы.

Возвращение в отель.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

10 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка «Южный Гоа»

Этот день будет посвящен отдыху на самом красивом пляже южного Гоа. Но прежде чем мы погрузимся в спокойствие берегового отдыха, мы посетим столицы штата - город Панаджи, чтобы насладиться его колониальной архитектурой в португальском стиле, сконцентрированной в районе Фонтеинес. Строительство "Квартала фонтанов" началось около 200 лет назад благодаря переселенцам из Португалии. Прогуливаясь по узким улочкам с яркими разноцветными домами этого района, создается впечатление, будто ты попал в европейскую страну. Доминантой квартала справедливо считается Церковь Богоматери Непорочного Зачатия, напоминающая белоснежный торт. Едва ли кто-то останется равнодушным к этому сооружению и не захочет запечатлеть его в кадре.

Далее наш путь приведет нас к главной точке сегодняшнего дня - **пляжу Палолем**. Этот пляж заслуженно считается одним из самых красивых на южном Гоа. Здесь сочетаются чистейший песок, живописные холмы, пальмы, нависающие над водой, и спокойная атмосфера уюта.

Во время прогулки на лодке к пустынному пляжу Баттерфляй лодки, плывущие к острову, часто сопровождают стаи дельфинов. Баттерфляй часто называют пляжем обезьян из-за частых визитов этих животных.

Сплавляясь на кайяке или лодке по внутренним водам, мы сможем насладиться видом мангровых зарослей и покормить орлов.

После отдыха на берегу моря мы отправимся в форт Кабо де Рама. Экскурсовод расскажет нам об исторических вехах форта, а потрясающий вид на морское побережье оставит незабываемые впечатления. Здесь мы насладимся красотой заката.

Возвращение в отель.

11 ДЕНЬ

Завтрак.

Штат Махараштра - один из самых крупных и населенных регионов Индии. «Махараштра» в переводе с санскрита означает «великая страна». Здесь сосредоточено множество природных и культурных достопримечательностей, заслуживающих внимания. Мы посетим наиболее интересные из них, находящиеся близко к границе со штатом Гоа, в непосредственной близости от нашего отеля.

Пляж Венгурла - один из самых живописных пляжей южной части Махараштры. Туристы редко приезжают сюда, предпочитая исследовать пляжи Гоа. Поэтому вы сможете насладиться спокойствием и теплыми водами Аравийского моря практически в полном уединении.

Форт Тираколь - небольшая, ухоженная крепость на крутом берегу устья одноименной реки. Крепостные стены, внутренний двор и церковь хорошо сохранились. В настоящее время на территории крепости находится отель, где радушно принимают любопытных туристов.

Река Тираколь является естественной средой обитания болотных крокодилов, достигающих длины до 3,5 метра и веса более 200 килограммов. Местные жители воспринимают их как естественных обитателей, а более смелые даже кормят этих животных, предлагая всем желающим понаблюдать за ними. Отвесный берег реки, огороженный забором, обеспечивает безопасное наблюдение за рептилиями. Во время кормления к месту осмотра может одновременно подплыть до 30 особей.

12 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров. Внутренний перелет Гоа - Дели (~15:00-17:40). Допустимые нормы багажа на внутренний перелёт - 15 кг + ручная кладь до 5 кг.

Заселение в отель. Отдых.

13 ДЕНЬ

Ранее освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелет Дели - Москва (~ 05:50-10:10 АК Аэрофлот)

Прибытие в Москву.

(Рекомендуем на все экскурсии одевать удобную обувь).